
Κάλεσμα του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση στην κινητοποίηση-ημέρα δράσης για
τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις λαϊκές ελευθερίες, Πέμπτη 11 Μαρτίου. 

ΥΠΕΡΑΣΠΙΖΟΥΜΕ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΜΑΣ, ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΜΑΣ, ΤΙΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ
ΠΕΜΠΤΗ 11/3 ΜΕΡΑ ΔΡΑΣΗΣ

Η κυβέρνηση της Ν.Δ. συνεχίζει στο δρόμο του αυταρχισμού και της καταστολής για να επιβάλλει τη
σκληρή ταξική πολιτική της και να καλύψει τις ευθύνες της για τη δραματική εξέλιξη της πανδημίας.

Με νέο όργιο αστυνομικής βίας στη Ν. Σμύρνη, επιθέσεις με μηχανάκια, κρότου λάμψης, χημικά που
έπνιξαν και τους κατοίκους της γειτονιάς, προσαγωγές και συλλήψεις αντιμετώπισε το βράδυ της Τρίτης
9/3 την πορεία των χιλιάδων διαδηλωτών που καταδίκασαν την αστυνομική βία, τον ξυλοδαρμό, τις
συλλήψεις και τα πρόστιμα σε κατοίκους της Ν. Σμύρνης την Κυριακή 7/3.

Όση προπαγάνδα από τα συστημικά ΜΜΕ για επιθέσεις σε αστυνομικούς και να επαναλαμβάνουν, δεν
μπορούν να κρύψουν τη βία της εξουσίας τους. Η άγρια καταστολή το βράδυ της Τρίτης αποτελεί
συνέχεια στις απαγορεύσεις των συγκεντρώσεων, στο κτύπημα όσων προσπάθησαν να διαδηλώσουν την
Παρασκευή και το Σάββατο 6/3, στις δεκάδες προσαγωγές, συλλήψεις και διώξεις, στην οικονομική
τρομοκρατία των προστίμων, στην καταστολή σε Χαλάνδρι, Πετράλωνα, Ελληνικό, Πανόρμου, ΑΠΘ στην
αναλγησία απέναντι στο δίκαιο αίτημα του κρατούμενου απεργού πείνας Δ. Κουφοντίνα, στην
πανεπιστημιακή αστυνομία, στις παράλογες απαγορεύσεις κυκλοφορίας, στην κυβερνητική, κρατική,
δικαστική, μιντιακή αστική δικτατορία τους.

Δεν θα συνεχίσουν ανενόχλητοι την αντιλαϊκή πολιτική τους για τις αντεργατικές αναδιαρθρώσεις, τις
δολοφονικές επιλογές τους στην υγεία, τις παροχές στο κεφάλαιο, τις ιδιωτικοποιήσεις, τη διάλυση της
δημόσιας παιδείας, τη λεηλασία του περιβάλλοντος και κάθε δημόσιου αγαθού, την καταπάτηση
δημοκρατικών δικαιωμάτων.

Η αριστερά, η εργατική τάξη, η νεολαία, τα φτωχά λαϊκά στρώματα βγαίνουν στους δρόμους και
απαιτούν:
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• Να μπει τέρμα σε αυτή την πολιτική, που δεν παίρνει διορθώσεις, αλλά ανατροπή.

• Οι μέρες της κυβέρνησης της Ν.Δ. έχουν τελειώσει, όση συναίνεση και να παρέχει η μη
αντιπολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ.

Οι αγώνες μας θα δυναμώσουν για να πάρει ο λαός την υπόθεση στα χέρια του για

ΨΩΜΙ, ΥΓΕΙΑ, ΠΑΙΔΕΙΑ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΠΟΛΕΙΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΕΣ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΡΑΤΟΥΣ-ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
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